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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004359-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Francisco Martín Martínez, D. Pedro Luis González Reglero, D. Ángel Hernández Martínez, 
Dña. Rosa María Rubio Martín y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, relativa a evaluación de políticas 
públicas de la Junta de Castilla y León por la AIReF.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 28 de agosto de 2020, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/004089 a PE/004410.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de agosto de 2020.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 

Cortes de Castilla '::I Leé,n 
Re':lü.tro de Entrad.?J 
Múmer,:i R~:Ji::.trc,: 7429 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA ~tg¿{~0:20 12: lJ: 22 

socialista José Francisco Martín Martínez, Pedro González Reglero, Ángel Hernández 
de Castilla 

yLeón Martínez, Rosa Rubio Martín, Laura Pelegrina Cortijo, Procuradores 

pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de 

Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 

Grupo del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León las 
Parlamentarfo 

socialista siguientes preguntas para su contestación por escrito: 
do las 

Cortes do 
Castllla y León ANTECEDENTES 

Plaza de las Cortes de 
Castil la y León sin 

470 15 Va lladol id 
Tel.983.421566 
Fax 983 421544 · 

grupo socia lista@ccyl .es 

1 

En relación al Acuerdo aprobado en el Consejo de Gobierno del 12 septiembre 

de 2019, por el que se encarga a la Autoridad Independiente de 

Responsabilidad Fiscal (AIReF) la consultoría sobre evaluación de políticas 

públicas en Castilla y León y la revisión del gasto en distintas áreas, se 

formulan las siguientes preguntas: 

¿Se ha llegado a firmar el contrato con la AIReF? 

¿Se ha iniciado el estudio al que se refiere Acuerdo del Consejo de 

Gobierno de la Junta de Castilla y León por parte de la AIReF? 

En su caso, ¿cuándo está prevista la entrega del mismo? 

Valladolid a 21 de julio de 2020 

José Francisco Martín Martínez Pedro González Reglero 

Angel Hernández Martínez Rosa Rubio Martín 

Y P 
Laura Pelegrina Cortijo 
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